

美国高考争夺中国生源

留学风向标

理想的留学国家:澳大利亚

澳大利亚有世界级的教育和培训体系。院校众多,专业门类齐全,运用最先进的教学手段,教研方式不断改进,灵活多样。在澳大利亚 40 所大学中,有 13 所进入世界 500 强大学,占澳洲大学的三分之一。

澳大利亚的学习气氛非常活跃。学校常常在各地设有校园,为学生提供了多种多样高质量的课程和研究机会。

澳大利亚的海外学生教育有很长的历史传统。公认热门优势专业有:会计、商科、管理、农业与园艺、应用科学、建筑学、艺术与设计、计算机与资讯科技、饮食、烹饪及食品加工、绘图、英语学习与培训、电讯、土木工程、环境科学、健康与医学、酒店管理、旅游、民用飞行、机械制造等。

澳大利亚的院校为海外学生提供了最好的设施和支持服务。所有的大学都设有海外学生办公室,可以为学生提供在澳期间的一切帮助。

澳大利亚允许海外学生在上学期期间合法打工,在放假期间则可以全职工作。

澳大利亚与中国有着相近的时区,时差只有两个小时,也是离中国最近的发达英语国家。

澳大利亚地域辽阔,气候宜人,环境优美迷人。有独特的动植物。黄金海岸、大堡礁举世无双,加上热带雨林、大草原、大荒漠、大都市……组成了澳大利亚最壮丽的风景。

晚报记者 虎萌

美思力 GAC 学子创佳绩 获世界名校青睐

2008 年,美思力 GAC 全球预科的学子获得了可喜的成绩。许多世界一流名校频频抛出橄榄枝,争相录取这些 GAC 预科学子。李亦霏同学以 GPA4.0,托福 104 (满分 120) 的成绩获得美国 Berea 大学全额奖学金,该大学是一所专门培养全球精英的大学,每年仅向全球招收 30 名国际学生,李亦霏是今年唯一被录取的中国学生。李亦霏同时获得美国多所常春藤大学的录取。其他学生获得的录取通知书分别来自澳大利亚悉尼大学,莫纳什大学,麦考里大学;美国旧金山大学,德州农工大学;加拿大哥伦比亚大学,维多利亚大学,艾立森山大学等;英国纽卡斯尔大学,艾塞克斯大学等。更可喜的是,本届 GAC 学生 85% 以上均获得国外大学高额奖学金。

什么是 GAC?

GAC 是为准备出国留学的高中生开设的大学预科课程,全称为 Global Assessment Certificate。GAC 由全外教用英语向学生传授数学、科学、计算机、个人及小组发展能力等国外大学学习必备的知识和技能。GAC 的毕业生可以申请进入美、加、澳、英、爱、新等英语国家的大学直接就读学位课程,而无需再学习语言或预科。同时,GAC 的学生毕业时可参加 ACT (American College Test 美国大学入学考试)。学生参加 ACT 考试后,可申请美国所有大学并申请奖学金,享受与美国学生同等待遇。

晚报记者 虎萌



SAT 和 ACT 这两种美国高考形式,已于近两年悄然出现在中国。与 SAT 相比,ACT 进入中国较晚,但却发展迅速,从 2005 年考生人数不足百人,发展到现在每年有上千人参加考试。ACT 已经在全国设立了 30 多个官方授权培训中心,其中 ACT 河南授权中心位于郑州市文化路 60 号(省实验中学综合楼)河南教育国际交流学院基石教学中心。

在中美高考巨大的制度差异下,许多原本考北大、清华的尖子生纷纷开始备战美国高考。从这个暑假起,郑州某重点中学高二学生张彤(化名)将开始参加 ACT 预科课程的学习,把自己所有的时间投入到 ACT 培训中去。为 2008 年 12 月进行的 ACT 美国高考而集训。他的人生规划简单而明确:放弃明年在中国高考,参加美国高考,进世界 500 强,做企业管理。对于大学深造,他的目标毅然锁定在耶鲁、哈佛、麻省理工等全球排名前 10 位的高校。

晚报记者 虎萌

二,从难度上看,ACT 考试比 SAT 更容易一些,尤其对中国的考生来说,选择 ACT 考试可能更容易在短期内获得相对满意的成绩,这在往年中国学生参加两种考试实践中也得到了印证。

美国大学录取学生的标准

在美国,ACT 和 SAT 都是大学录取新生的重要依据。如果高中生要申请美国前 50 位的顶尖大学,90% 以上的美国顶尖名校会要求参考学生的 SAT 或 ACT 成绩,而且成绩的高低是决定学生能否得到奖学金的重要参考。

在上个月河南 ACT 授权教学中心举办的与美国同步的 ACT 考试中,有来自全省各个重点中学的 41 名学生参加,最高成绩为 29 分,平

均成绩为 21.7 分(ACT 总分 36 分,美国本土学生平均成绩 20.7 分)。据中心负责人庞凯(原省实验中学国际部主任)介绍:这次参加考试的 41 名学生是去年 7 月入学,其中 20 名考生凭借 GAC 预科成绩已经成功申请到了加拿大、澳大利亚的一流大学,其余 21 名学生也凭借 ACT 优异成绩成功申请到了美国一流大学,在申请美国大学的学生中,有 16 名学生被杜兰、普渡、爱荷华、迈阿密、华盛顿、德州农工等全美排名前 100 大学录取,并获得数额不等的奖学金,其中最高的达 8 万美元。

如家长需了解更详细的有关 ACT 考试和 GAC 预科信息,可直接登录网站 www.jishiedu.cn,或拨打电话 0371-66666885



去澳大利亚留学有 3 种途径

近日,不少临毕业的高中生家长打来咨询电话,询问如何选择赴澳大利亚留学?去澳大利亚留学都有哪些途径呢?郑州教育对外交流服务中心的资深留学顾问、权威留学专家李颖针对这个问题做出了比较详细的介绍。

回答:

第一种:1 年预科+3 年大学本科,这通常是最正常的一种,雅思成绩至少 5.0 分,部分学校要求 5.5 或者 6.0 分。通过这条途径,只要符合要求,可以帮学生申请澳洲所有的大学,但是,一定要结合学生的实际情况选择学校,有的学校确实很好,但是不一定适合学生本人,适合的才是最好的。

第二种:快捷课程 (IBT),学生如有雅思 5.5 分,先学习 8 个月的证书课程,然后

再读两年的大学本科,这个可以帮助学生节省时间和费用,当然这种课程对于专业的选择是有限制的,不是所有专业都可以申请。

第三种:TAFE 课程,这是一种大专课程,类似于中国的技校,也是目前很多学生的选择,因为绝大部分 TAFE 课程只有两年,而且大部分是公立学校,费用较低,并且在澳大利亚比较容易找到工作,有利于移民。TAFE 课程要求学

生雅思 5.5 分,5.0 分也可以申请,当然要先读一段时间的语言。需要强调的是,由于部分专业是紧缺专业,申请的人比较多,位置有限,希望学生能及早申请。

李颖老师的地址:郑州市京广北路 89 号市教育局 1 楼
电话:0371-66948881

李正兵

——今年雅思考试有什么变化?如何备战雅思获取高分?

雅思现场说明会 24 日上午举行

近日,雅思考试发展与展望高端会议在北京如期举办,由英国大使馆文化教育处、英国文化协会、IDP 澳大利亚教育国际开发署、剑桥大学考试委员会 ESOL 考试部联合首次举办,联大凭借良好的美誉度与知名度、雄厚的雅思师资教学队伍,获得此次高端会议邀请。为使更多学生和家长们了解雅思最新考试变化,应对技巧,联大将于 5 月 24 日上午 9 点举办大型雅思现场说明会,须电话预订座位。

口语考试对于发音评估表的变动、培训类阅读将发生变化、报名流程将有所改进;特别

是正在开发中的雅思机考,与新托福的机考有何区别,针对机考将如何应对?与考官面对面的口语考试将继续保留,考生该如何突破口语?对于中国考生写作口语的薄弱环节,应该怎样进行学习规划?针对学员的不同水平,怎样备战雅思考试获取高分?届时专家将现场全面透析。

咨询说明会同时,联大还特推出全真模考(模考每月至少一次):5 月 24 日上午 10 点举办免费全真模考。需电话预定考位。

另联大雅思高分培训春季各班报名工作

也正紧张进行中。

雅思考前强化保 6 分 5 月 17 日周末班,少量名额;

雅思基础保 6 分 5 月 19 日脱产 E 班,少量名额,欲报从速;

联大雅思高分承诺:不过关,免费重读。说明会、模考、报名培训地点:联大总校(郑州市文化路与丰产路交叉口模具大厦二楼)

雅思专线:0371-63888585 63888788 63886968

详情登录联大教育网:www.ununedu.com



英国文化协会考试部中国业务总监 James Shipton (右一)、剑桥大学考试委员会 ESOL 考试部总裁 Mike Milanovic (中) 与郑州联大外国语学校甘宇祥校长(左)就中国留学生及相关出国人员雅思培训和语言学习进行了广泛交流。